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INFORMACIÓ I FORMULARI DE SOL·LICITUD DE LES SUBVENCIONS PER LLIBRES DE TEXT 2021-2022
Web per fer la sol·licitud
https://incaciutat.com/tramits/subvencions

 HYPERLINK ""

Una vegada dins aquesta pàgina, heu de clicar a: «Subvencions per a l’adquisició de llibres de text o material substitutori, curs escolar 2021/2022». Allà trobareu l’enllaç a les bases i al formulari de sol·licitud.
Recordi que una vegada emplenat el formulari ha de clicar a l’enllaç de sol·licitud de cita para venir a signar i registrar la seva sol·licitud. En cas que no vingueu a la cita la sol·licitud s’entendrà per no presentada.
Tengui en compte que la persona que fa la sol·licitud és la que ha de venir a signar-la. El dia de la cita heu de dur els documents dels annexos descarregats, emplenats i signats, així com tota la documentació per si al moment d’enviar el formulari hagués hagut alguna errada, poder-la subsanar.
També teniu l’opció de fer el tràmit íntegrament a través de la Seu Electrònica. D’aquesta manera no necessiteu venir presencialment.
Web para hacer la solicitud
https://incaciutat.com/es/tramites/subvencions

 HYPERLINK ""

Una vez dentro de esta página, debe clicar en:
«Subvenciones para la adquisición de libros de texto o material sustitutorio curso escolar 2021/2022». Allí encontrará el enlace a las bases y al formulario de sol·licitud.
Recuerde que una vez rellenado el formulario tiene que clicar en el enlace de sol·licitud de cita para venir a firmar y registrar su sol·licitud. En caso de que no venga a la cita, la sol·licitud se entenderá como no presentada.
El día de la cita debe traer los documentos de los anexos descargados, rellenados y firmados, así como toda la documentación por si en el momento de enviar el formulario ha habido algún error, poderlo subsanar.
También tienen la opción de hacer el trámite íntegramente a través de la Sede Electrónica. De esta manera no es necesario venir presencialmente.
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